NHCTPYKLINS MO YCTAHOBKE %g—— e —
SALLNTA KAPTEPA U KINMN AM.1850.1 nUTD E X
i i roa i OBbEM i i VN
MAPKA 1 MOAETE % punycka ¢ peuraTEns ¢ TANKAT 4 mpyBopA
Ford ' Focus1l |  2005-2011 BCE ' MKNM, AKNN | MEPEQHWI
Ford . FocusIIl | 2011-2015, 2015- BCE . MKMN, AKNN | MEPEAHWIA
Ford | C-Max . 2003-2010 ! 1.6,1.8,2.0 | MKMM,AKNM |  MEPEOHMA
Ford ; Kuga . 2008-2013 2.0 MK, AKMN NEPEAHWN, MOMHbIiA
[anka 3aknagHasa M8
3alnTa
[anKka 3aknagHas M6
C NMPOBOJIOKOW
) A, Bont M8x30
L laii6a 8
bont M6x30
LLlanba 6
LLlanba 8 L\
Eont M8x30 BOJ'I;I' M6x30
Liaii6a 8 Lllavn6a 6
[alika 3aknagHas M8 Lllanba 8

NSRS L A
r.} N
L]

4 f Wity 1 |
o o | & f . : 3

| ] 5 5 ! i | et o
_ : inas b b e

e W

T

o iy

MHCTPYKUMA No ycTaHOBKe. CocTaB usgenusi: i
L —— HanmeHoBaHne | Kon-Bo | MoMeHT 3aTsikku
2. YCTaHOBUTb ranky 3aknagHyto M8 Hag otBepcTtusam (A), BKpyTUTb 6onT bont M6x30 E 2 LT i 9.8 Hwm
M8x30 Ha 2-3 oboporTa. bont M8x30 '+ 4wt ' 24.0 Hm
3. YCTaHOBUTb ranku 3aknagHblie M6 ¢ npoBonokon Hag oteepctusamm (b), [aika 3aknagHaa M6 | 2 wrt |
BKPYTUTb 60nTbl M6X30 Ha 2-3 obopoTa. C NPOBOOKON ! |
4. BblHYTb NfacTuKoBbIE NUCTOHbI (B) 1 ycTtaHoBUTL rarku 3aknagHolie M8 aiika 3aknagHas M8 E 4 1T i
Hag OTBEPCTUAMMU. Sawmta | 1wr
4. YCTaHOBUTL 3aLUUTY: 3aBECTU 3a4HIOK YacTb Ha 6onTbl M6x30 1 M8x30, 5 | |
anba 6 | 2wt |

nepenHtor YacTtb 3akpenutb bontamm M8x30 K ravkam 3aknagHbim M8.

5. 3aTHYTb 6OMTbl C HEOBXOOUMbIM YCUMUEM. Llanba 8 + 6 wr

[lpon3BoanTENb BNpaBe BHOCUTbL U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLUUIO 3aLLUUTHI.
TexHnyeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com




